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Імідж може виявлятись, як певний стан свідомості людей. Це образ, 

уявна конструкція того, що людина бачить, і як бачить, так і розуміє. Саме 

тому один і той самий факт чи дія можуть різними людьми 

інтерпретуватися по-різному, а тому виникати різне уявлення, різний 

імідж. Зміна іміджу часто означає не зміни в людині, компанії, товарі, 

закладі, а в наших сприйняттях їх. Поняття «імідж» стосується різних 

об’єктів: людей, компанії, товарів, соціальних груп, країн, тварин, героїв 

художніх творів та фільмів. Імідж навчального закладу, на думку 

спеціалістів, має особистісний характер, оскільки наші уявлення є 

передусім сприйняттям її особистісних рис та властивостей.  

Імідж навчального закладу сприймається крізь призму властивостей, 

які можуть бути корисними людині, а не з точки зору його суспільного 

значення. Імідж даного закладу містить у собі певні особистісні 

характеристики: позитивному іміджу НЗ можуть бути властиві етичність і 

гуманність крім високого рівня освіти. Імідж – це найбільш важлива 

інформація про об’єкт, але не вся. Імідж має контекстний вимір. Він 

включає не лише характеристики людини, фірми, в даному випадку 

закладу, але й те, що їх «оточує», на чиєму та на якому тлі цей імідж може 

проявитися. Позитивний імідж партнерів та негативний імідж конкурентів 

– сприятливе тло для іміджу даного закладу.  



 34 

Ще одна властивість іміджу –його можна розглядати як варіант 

згорнутого тексту, оскільки при цьому великий обсяг інформації зводиться 

до обмеженого набору символів. Такий імідж для окремих груп 

громадськості може бути різним. Для широкої громадськості на перше 

місце може виходити як рівень освіти і виховання, перемоги в олімпіадах і 

конкурсах, захист робіт в МАН, безпека і комфорт учнів, так і громадська 

позиція. Для партнерів – висока конкурентноздатність. Отже, для того щоб 

був сформований позитивний імідж НЗ потрібно добре вивчити основні 

властивості іміджу закладу. 
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